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"YAn :Ilopayovromoinon 03-12-15
Ofpo 1°;
A. Tt ovopalovue mapayovromoinon ko woleg pefddovg
TOPOYOVTOTOINONG YVOPILETE; (30 pov.)
B. Na yapaktnpicete pe (X) Zooto 1| (A) AdbBog Tic mapakdTm
TPOTACELG :
i. Zmv mapdotoon :3(X +Y)—5x 10 X givon kowvog
TOPAYOVTOG. X A
il. 99-101=9.999. )Y A
iii. 4x2—8xy+9y2:(2x—3y)2. )y A
iv. H nopdotoon o +p° mapayoviomoteitar g e£)C:
oc2+BZ:(oc+B)2—20cB. X A
V. 5(x-1)+y(1-x)=(x=1)(5-Y). x A
(5x4pov=20 pov.)
Ofpna 2°:
No TopayOVIOTOCETE TIG TOPUGTACELS:
i. 6x°y —3xy’

. 4x(x+3)2—6x(x+3)

. 2xXy —4oy — X + 20

iv. a® =5

V. 4x% —(3x +1)2

Vvi. X* —=5X+6

vii. 36x* + 60xy + 25y°

viii. (x2—9)2—4(x+3)2

iX. 25x* —9y* —10x —12y + 3

X. X2 (y=z)+y*(z—x)+2°(x-y) (50 pov.)
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AITANTHXEIX

Oéno 1°:

A. TTopayovtomoinon ivon n dtadkocia, pe TV onoia, pio Topactaon
oL elvot AOPOIGLLA, LETATPETETOL GE YIVOUEVO TPOTOV TAPAYOVTOV.
Ot nébodot mapayovtomoinong etvat:

— Kowoc¢ mapdyoviag
— Kowvog napdyovrtog katd opddes (Opadomoinon)
— Awgopd tetpaydvev: o —p =(a—pB)(o+p)

— Avéamtoypo tetpaydvou: of + 208+ % = (o + B)2

o? —20f+p% =(a=B)’
B.i.A LY iiLA  IV.A VX

Ofpna 2°:
i. 6X°y —3xy” =3xy(2x—y)

. 4x(x+3)" —6x(x +3)=2x(x+3)[2(x+3)-3]=
2X(x+3)(2x+6—-3)=2x(x+3)(2x +3)

iii. 2xy —4ay —x+2a=2y(x-20)— (X —2a)=(x—20)(2y —1)

\2 0c2—5:0c2—(\/§)2 =(oc—\/§)(oc+-\/§)

Vo 4x? —(3x +1)" =(2x)° —(3x +1)" = (2x —3x —1)(2x +3x +1) =
(-x=1)(5x +1)

Vi. X* =5X+6=x*—2X—3x+6=X(x—2)-3(x—2)=(x—-2)(x-3)

vii. 36x% + 60Xy + 25y° = (6x)” +2-6x -5y +(5y)" = (6x +5y)’

VIIL (32 _9)" —4(x+3)" =(x~3)" (x+3)" ~4(x+3)’ =

(x+3)°| (x+3)' =2] = (x+3)" (x+3+2)(x+3-2) =

(x+3) (x+5)(x+1)
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IX. 25x* —9y* —10x —12y —3 =25x" —10x +1-9y* —12y —4 =
(5x 1) —(9y* +12y+4)=(5x-1)" —(3y+2) =
(5x —1-3y—2)(5x—1+3y+2)=(5x—3y—3)(5x +3y +1)
X x*(y-z)+y*(z-x)+2*(x-Yy)=
Xy —x°z+y*(z-x)+z2°x -2y =
x2y—22y—x22+zzx+y2(z—x)=
y(xz—z) (x=2)-y*(x-2)=
y(x- Z)(X+Z) 2(x=2)-y*(x-2)=
(x=2)[y(x+2)-xz-y* |=(x-2)(yx +yz=x2-y*) =

x—z)[yx—y—( y)]=(-2)(x-y)(y-2)
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